
Bæstmor - en del av 

GOODIE 
LUE
BM 07-17 | SUNSET IN SAHARA



2

GOODIE LUE

BM 07-17

© House of Yarn AS

Kopiering og publisering av materiale og oppskrifter, 

eller bruk av dette i næringsøyemed, er ikke tillatt 

uten avtale med House of Yarn AS.

Foto: House of Yarn

DESIGN 

Hrönn Jónsdóttir

GARN

SUNSET IN SAHARA 60 % ekstra fin merinoull, 40 % kamel, 

50 gram = ca 125 meter

STØRRELSER 

2-6 (8-12) år

GARNFORBRUK

Farge 1	 2 nøster begge størrelser

Farge 2	 1 nøste begge størrelser

FARGER 

Farge 1	 Light brown 305

Farge 2	 Mole 309

PINNEFORSLAG 

Liten rundp og strømpep nr 3,5

STRIKKEFASTHET

28 m vrangbordstrikk med 2 r, 2 vr på p nr 3,5 (liggende flatt) 

= 10 cm

Sjekk strikkefastheten ved å strikke en prøvelapp.

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt, 

skift til tykkere p. Har du færre m, skift til tynnere p.

FORKORTELSER

r = rett, vr = vrang, m = maske, p = pinne
Legg opp 108 (120) m med farge 1 på rundp nr 3,5. 

Strikk rundt i vrangbordstrikk med 2 r, 2 vr til arbeidet måler 

6 (7) cm. Vreng arbeidet (retten blir vrangen), og strikk videre i 

vrangbordstrikk som før til arbeidet måler 13 (15) cm. 

Skift til farge 2, og strikk 1 omgang r og 14 (17) omganger 

vrangbordstrikk. 

Skift til farge 1, og strikk 1 omgang r og videre i 

vrangbordstrikk til arbeidet måler 28 (32) cm. 

Fell slik: 

1. omgang: Strikk *2 r, 2 vr sammen*, gjenta fra *-* ut 

omgangen = 81 (90) m. 

2. omgang: Strikk *2 r, 1 vr*, gjenta fra *-* ut omgangen. 

3. omgang: Strikk *2 r sammen, 1 vr*, gjenta fra *-* ut 

omgangen = 54 (60) m. 

4. omgang: Strikk *1 r, 1 vr*, gjenta fra *-* ut omgangen. 

5. omgang: Strikk 2 og 2 m r sammen ut omgangen = 

27 (30) m. 

Klipp av garnet, og strikk 1 omgang med 2 og 2 m r sammen, 

samtidig som tråden trekkes gjennom m.

Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no

For oppskrift på skjerf og cardigan se BM 07-18 Von skjerf 

og BM 07-19 Malle jakke på houseofyarn.no


